

55发子弹杏花公园“历险”

在枯草堆里被保洁员发现 转移至公厕值班室又被“晾”4小时

昨日,在公园南门一角的小竹园里,保洁员陈师傅在清扫散落在草丛中的纸屑垃圾时,枯草堆中的一个白色塑料袋映入他的眼帘。扫帚刚碰到塑料袋,陈师傅就感觉不对劲,塑料袋沉甸甸的,他将信将疑打开袋口一看,里面居然是一堆还未拆封的子弹和弹夹,足有55发子弹!

记者 张敏/文 王恒/图



捡到子弹的陈师傅在现场向记者讲述事情经过

警方开始调查子弹来源

老尹告诉记者,通过检查,在这个塑料袋中一共装有55发子弹,其中50发未拆封的子弹被纸盒包装得严严实实,“这些应该是小口径手枪子弹,长2厘米,直径1厘米,包装得很完好,沉甸甸的,外纸盒还写清了子弹的型号。”而另外5发子弹则长约六七厘米,系步枪子弹,同样完好无损,一个黑色步枪弹夹也夹带其中。

据了解,这些被意外发现的子弹都保存完好,已经可以上膛射击。民警核情后,将这包子弹送往辖区派出所,目前,警方正在查找这包子弹的来源。

据老尹介绍,此前从未听闻在公园里捡到过子弹的消息,一包子弹意外现身公园,这也让他疑惑不解,“是不是有人私藏子弹担心暴露,就偷偷趁黑扔在公园里了?”

55发子弹被“晾”了4小时

事发昨日上午10时许,陈师傅深知此事非同小可,但从未目睹过这么多子弹的他一下犯了难,这些子弹该上交给谁?敬业的陈师傅负责这一带的卫生保洁工作,不敢擅离岗位的他一路小跑,连同塑料袋交给了公园南门公厕看门人老尹,就匆匆重返岗位保洁。

昨天下午14时许,老尹拨打了报警电话,称在杏花公园发现一包子弹和弹夹,由于担心出现意外,需要民警及时前来处置。辖区民警赶到后,了解到子弹发现时间与报警时间居然相差4个小时,老尹这才面带愧意道出实情:“中午烧饭比较急,随手就把子弹扔到桌子

上,也没过问,下午又临时被拉去加班,到了2点多才想起了这档事,就赶紧报警了。”

老尹也表示自己有些后怕:“当时的确是一时疏忽,就随意把那包子弹扔在值班室的桌子上,要是万一被人随手拿走了,那可真是开玩笑的。”

这出戏 一两块钱的铜板“唱”到了800元

星报讯(赵黎 记者 宋才华) 2010年7月14日,受害人王某在合肥市休闲场所,经过朋友的介绍认识了嫌疑人李某,二人很快就熟识了。7月16日早晨,王某来到李某住处聊天。就在这时,另一嫌疑人张某也走了过来,坐下和他们一起聊天,这看似很普通的一幕,却拉开了一起诈骗犯罪的序幕。

聊天时李某故意对大家说现在的铜板很值钱,听了李某的话,张某便立即面带惊讶对李某说,自己朋友徐某家有不少铜板。李某当即表示,说他愿意以1200元/枚的价格购买铜板。此时,李某故意撇开李某,把王某拉到一边说:“我们花800元/枚的价格买下铜板,再以1200元/枚的价格卖

给李,赚差价八万元,每人还能分四万元。”王某同意。但李某不想掏钱买下铜板。

王某心想,一转手自己就能从中赚钱,为何不做?于是便从银行取了7万块钱,与李某一起又来到徐某家,7万块钱给了徐某之后还差一点钱。徐某以钱不够为由,提出让李某留下来,王某拿着铜板到竹溪酒店找李某拿钱。

当王某信以为真来到酒店“取钱”的时候,李某早就离开酒店了,再回来找李某和徐某,两人也不知去向,等王某意识到自己被骗之后,李、张和徐都关掉手机,无法联系。

王某后悔不已,拿着从徐某处购买的铜板来到公安机关报案,向公安陈述了自己被骗的事实。公安机关就王某的报案材

料立案侦查,很快将李某、徐某抓获归案,李某已网上追逃。而王某带到公安机关的铜板,后经有关文物部门鉴定属一般文物,市场参考价才1-2元/枚。

目前犯罪嫌疑人李某、徐某因涉嫌诈骗罪,被合肥市瑶海区人民检察院依法向法院提起公诉。

低空高压线夺人命

星报讯(记者 张敏 张威) 昨日上午8时许,在省城奎河路与万罗山路交叉口一工地上,女民工尹某走近该工地外的一处渣土堆时,突然遭头顶3米高处高压线的电流击中,经抢救无效后死亡。

据悉,尹某今年42岁,河南人,在生前工作的工地干活不久日前,警方已经介入调查此事。

这出戏 “唱”没了企业员工的大学梦

星报讯(程绚丽 记者 雷强) “可以让重点大学为企业订单培养几百名员工”,这样的话竟然也有人相信,并且为此还下了血本,最终被骗去150万元。昨日,记者从合肥市包河区检察院获悉,这起诈骗案中的三名骗子除一人在逃外,另两人均落入法网。

三人布下招生陷阱

2008年8月,北京某投资有限公司工作人员匆匆向合肥警方报案称:他们认识的一个人以帮公司在合肥一重点大学定单培养几百名员工为由,骗取了公司150万元。

2011年3月16日,涉嫌该案的嫌疑人魏某经网上追逃后被抓获归案。今年40岁的魏某在安徽某出版社上班时认识了高某(已判刑),又通过高某结识了小赵(在逃)。2008年开始,三人一起“折腾”社会招生赚钱。

据侦查机关查明,当年3月,小赵在和朋友吃饭时认识了北京某投资有限公司李某,小赵自称在安徽省教育厅工作。8月,李某的公司准备委托大学培养200名员

工,李某想到了在安徽省教育厅“上班”的小赵。小赵当即答应帮忙联系,并提供了合肥四所重点大学让其选择。李某选择了其中一所。李某允诺事成后按每个学生500元提成付给小赵。

150万元打了水漂

小赵为了让李某相信其身份,提供了高某伪造好的入学通知书。李某也按照小赵的要求前后支付150万元钱,小赵称用这钱打通各种关系。小赵拿到150万元后将钱交给魏某,魏某存入银行卡内。

9月8日至10日,李某公司的员工带着入学通知书到学校报到,学校真正的招办说这入学通知书和入学须知都是假的,李某联系小赵发现已经找不到该人。李某此时才意识到被骗了。小赵逃之夭夭,后魏某在得知高某被抓后,将银行卡扔了。在此期间,魏某又以可以帮忙上中国矿业大学为名,骗取另一受害人7万元。

目前,魏某因冒用大学名义与他人签订虚假合同,以涉嫌诈骗罪被批准逮捕。

十年专注个性化教育 纽交所上市代码: XUE

学大教育
2ledu.com

一个孩子一个教学方案
一个孩子一个教学团队

学大教育 百万家长的选择

课程名称、适宜学员	学习内容
1对1 中高考冲刺拔高特训 (初三、高三学生)	提早备战中高考: 夯实基础、点拨方法技巧 提升学习能力;
1对1 夯实双基特训 (初二、高二学生)	全面巩固提高基础知识, 对方法和能力进行特训和衔接;
1对1 初高中衔接课程特训 (初一、高一学生)	学习方法习惯、学科知识和心理全方位衔接 确保赢在起跑线上;
1对1 小升初、兴趣激发特训 (小4-6学生 小1-3学生)	实现小升初推优水平, 达到奥数、剑桥、三一口语过关等级。激发学习兴趣, 培养学习习惯;
艺体生文化课特训	针对学生弱点 根据目标 确立备考方案

学大助力 大考前50天 每天提高两分

历史 十年专注铸就专业, 专业成就品牌
规模 遍及全国44个城市、200余家学习中心

师资 全国8000多名优秀的专职教师
成果 服务百万名中小學生, 學生滿意, 家長認可

省军区中心: 0551-2360907 徽州大道与屯溪路交口富广大厦811室
元一中心: 0551-2362090 胜利路与琅琊山路交口蓝鲸国际大厦14层(元一广场东)
庐阳中心: 0551-2362990 北一环濉溪路287号财富广场3期C座9楼
工大中心: 0551-2362057 马鞍山路与屯溪路交口新都会环球广场19层(合工大东)
三孝口中心: 0551-2362027 长江中路436号金城大厦11层(百大CBD对面)
金座中心: 0551-2360702 高新区长江西路669号与天通路交汇处金座城市广场22层